MACTPYRUWA 110 YCTAROBKE

3ALUTA TOMN/IMBHbIX BAKOB 333.0355.1
i | ron | OBbEM : T vm
D A e i pBvraTEns ¢ TANKAN 4 npygopa
Audi i Q3 i 2019- | 2.0 (180hp) L AKNN ' MOMHbIA
Audi | Q3Sportback | 2019- | 2.0 (180hp) L AKNM | MOMHbIM
laika 3aknagHaa M10
JkpaH 2
KpoHwTedH 2
KponwTrein 3
Bont M10x25

BonT MBx20
LWaita 8

‘/ Waita 10

BonT M8x20
LWaiiba 8

MHCTpYKUMA NO yCcTaHOBKe:

CocTtas uagenus:

1. CHATL WTATHHA NENEHRE TONNUBHOND Daka,

2. YoTanoeuTb rafmm 3aknagvwie M10 B DoxoBbIE OTBEPCTHA NOHKEPOHE (A) M 32KPENUTE
KPOHWTEAH 2 BonTamn M10x25.

3. OcnabvTe WTatHeie BonTel KpenneHua Tonnuexoro Saka (B) M yeTaHoBHTL
KPOHWTEAHB! 3,

4, QcnabvTe wratHue DonTu kpennesua TonnueHoro Baka (B) n yetanoens
KPOHIWTEAHB 1,

4. YeTaHoBUTL WITATHBIR NNbHWE, MoapesaTs NLINLHWE,

5. Jakpanuts 3kpad 1 1 3KpaH 2 K yCTAHOBNEHHLIM KPOHWTEAHAM BonTamu M8x20.
6. 3aTAHyTE Boe PeabBOBLIE COBANHEHKA © HEODTXOOMMEIM YCHIHEM,
Menons3o8aHWe NHEEMOMHCTDYMEHTS 3ANPEWEHD.

HawmeHosaHwe

WaiGa 8 |

Bont M10x25 |

Wanba 10!

lafika saknagHaa M10
Kponwreiis 1|
Kpowreby 2 |
KpoHwredn 3 |
Aemndpep !

3kpad 1.

Swkpan 2 |

Kon-eo

8 wr
8 wT.
2 WT.
2 WT.
2 WT.
2w
2WwT
2 WT.
2w
1w
1w

MoMEHT 3aTAMKK
24.0 Hm

47.0 Hm

ﬂpGHBBOﬂHTEHh Brnpaee BHOCHTE M3MEHEHWA B KOHCTRYKUWID 3alUWThL.
TexHudeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com



